



# CREAM INOX

CREMA CONCENTRATA SPECIFICA PER ACCIAIO INOX E ALLUMINIO



## DESCRIZIONE:

Crema a base di tensioattivi, ammine e polvere inerte. Non contiene acidi.

## CAMPI D'IMPIEGO:

Crema specifica per la pulizia straordinaria, la sgrassatura e la lucidatura delle superfici in acciaio inox e alluminio opacizzate e rovinate dall'uso.

## PRESTAZIONI:

**CREAM INOX** è una crema specifica per la pulizia delle superfici di casa in acciaio inox e alluminio (elettrodomestici, piani e cucine in acciaio, ecc);

### CREAM INOX:

- pulisce, sgrassa e lucida le superfici opacizzate dall'uso, riportando il materiale all'aspetto originale;
- non contiene acidi né sostanze alcaline;
- non lascia aloni dopo l'utilizzo;
- non esala fumi nocivi.

## ISTRUZIONI PER L'USO:

- Agitare prima dell'uso;
- Versare una piccola quantità di CREAM INOX;
- Frizionare con un panno o tampone bianco la superficie da lucidare fino alla formazione di una patina scura;
- Risciacquare immediatamente con acqua;
- Ripetere se necessario.

## PRECAUZIONI:

- Nessuna.

## NOTE:

Le nostre indicazioni si basano sulle conoscenze attuali della ricerca ed hanno lo scopo di dare le migliori indicazioni all'acquirente-utilizzatore. Comunque tali indicazioni richiedono esami e prove preliminari ai campi di utilizzazione, ai tipi di materiali presenti ed alle varie condizioni di applicazione. L'utilizzatore decide in autonomia sull'idoneità e sul campo d'impiego. MARBEC Srl non si assume nessuna responsabilità nell'uso scorretto dei suoi prodotti. Rev6-Ver160222

## AVVERTENZE:



### AVVERTENZE: ATTENZIONE

**Indicazioni di pericolo:** Provoca grave irritazione oculare.

**Consigli di prudenza:** Tenere fuori della portata dei bambini. – Leggere l'etichetta prima dell'uso. – Proteggere gli occhi / il viso. – Se l'irritazione degli occhi persiste, consultare un medico.

Ingredienti conformi al Regolamento (CE) n° 648/2004

Tensioattivi non-ionici < 5%, anionici <1% , 1,2-benzisotiazol-3(2H)-one, Na pyrithione.

UFI: C330-50CD-300D-GET0

#### CONFEZIONE:

- 250 gr Flacone PE- scatola 6 pz.

#### RESA:

- In funzione della concentrazione di utilizzo.

#### DATI TECNICI:

- Stato fisico: liquido pastoso bianco
- Peso specifico (g/cm<sup>3</sup>): 1,38
- pH: 7
- Punto di fiamma (ASTM): non infiammabile
- Solubilità in acqua: parzialmente solubile in acqua.

#### STOCCAGGIO:

Conservare il prodotto ben chiuso a temperature comprese tra 0°C e +30°C e non esposto per lungo tempo ai raggi solari. Il prodotto così conservato ha una vita utile di 2 anni.

MARBEC SRL

Via Croce Rossa 51  
51037 - Montale PT  
Italia

ASSISTENZA CLIENTI

Tel +39 0573959848  
Whatsapp +39 3348578502  
Email [contatti@marbec.it](mailto:contatti@marbec.it)



# CREAM INOX

KONZENTRIERTE CREME SPEZIELL FÜR EDELSTAHL UND ALUMINIUM



## BESCHREIBUNG:

Creme auf Basis von Tensiden, Aminen und inertem Pulver.

## ANWENDUNGSGEBIETE:

Spezialcreme zur außergewöhnliche Reinigung, Entfettung und Polierung von Edelstahl- und Aluminiumoberflächen, die stumpf und durch Gebrauch beschädigt sind.

## LEISTUNGEN:

**CREAM INOX** ist eine Spezialcreme zur Reinigung von Edelstahl- und Aluminiumoberflächen im Haushalt (Geräte, Stahlkochfelder und Küchen usw.);

### CREAM INOX:

- reinigt, entfettet und poliert durch Gebrauch matte Oberflächen und gibt dem Material sein ursprüngliches Aussehen zurück;
- enthält keine Säuren oder alkalischen Substanzen;
- hinterlässt nach Gebrauch keine Lichthöfe;
- gibt keine schädlichen Dämpfe ab.

## GEBRAUCHSANWEISUNG:

- Schütteln Sie vor Gebrauch;
- Gießen Sie eine kleine Menge CREAM INOX ein;
- Reiben Sie die zu polierende Oberfläche mit einem weißen Tuch oder Tupfer, bis sich eine dunkle Patina bildet;
- Spülen Sie sofort mit Wasser;
- Bei Bedarf wiederholen.

## VORSICHTSMASSNAHMEN:

- Keine.

## ANMERKUNGEN:

Unsere Angaben basieren auf aktuellen Forschungserkenntnissen und sollen dem Käufer-Benutzer die besten Angaben machen. Diese Angaben erfordern jedoch Voruntersuchungen und Tests für die Einsatzgebiete, die vorhandenen Materialarten und die unterschiedlichen Einsatzbedingungen. Über Eignung und Einsatzgebiet entscheidet der Anwender selbstständig. MARBEC Srl übernimmt keine Verantwortung für die falsche Verwendung seiner Produkte. Rev6-Ver160222

## WARNHINWEISE:



### WARNHINWEISE: WARNUNG

**Gefahrenhinweise:** Verursacht schwere Augenreizung.

**Sicherheitshinweise:** Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. – Vor Gebrauch das Etikett lesen. – Augen / Gesicht schützen. – Bei anhaltender Augenreizung einen Arzt aufsuchen.

Inhaltsstoffe gemäss Verordnung (EG) Nr. 648/2004  
nictionische Tenside < 5%, Anionen <1%, 1,2-Benzisothiazol-3(2H)-on, Na pyrithione.

UFI: C330-50CD-300D-GET0

#### VERPACKUNG:

- 250 gr PE-Flasche – Schachtel mit 6 Stk.

#### ERTRAG:

- Je nach Einsatzkonzentration.

#### TECHNISCHE DATEN:

- Physikalischer Zustand: weiße pastöse
- Flüssigkeit Spezifisches Gewicht (g/cm<sup>3</sup>): 1,38
- pH: 7
- Flammpunkt (ASTM): nicht brennbar
- Löslichkeit in Wasser: teilweise wasserlöslich.

#### LAGERUNG:

Halten Sie das Produkt bei Temperaturen zwischen 0°C und +30°C dicht verschlossen und setzen Sie längere Zeit nicht der Sonneneinstrahlung aus. Das so gelagerte Produkt hat eine Nutzungsdauer von 2 Jahren.

MARBEC SRL

Via Croce Rossa 51  
51037 - Montale PT  
Italia

KUNDENDIENST

Tel +39 0573959848  
Whatsapp +39 3348578502  
Email [contatti@marbec.it](mailto:contatti@marbec.it)



# CREAM INOX

CRÈME CONCENTRÉE SPÉCIFIQUE POUR ACIER INOXYDABLE ET ALUMINIUM



## DESCRIPTION:

Crème à base d'agents tensioactifs, d'amines et de poudre inerte. Ne contient pas d'acides.

## DOMAINES D'APPLICATION :

Crème spécifique pour le nettoyage extraordinaire, le dégraissage et le polissage des surfaces en acier inoxydable et en aluminium opacifiées et abîmées par l'utilisation.

## PERFORMANCES:

**CREAM INOX** est une crème spécifique pour le nettoyage des surfaces de la maison en acier inoxydable et en aluminium (appareils ménagers, plans de travail et cuisines en acier, etc.);

### CREAM INOX:

- nettoie, dégraisse et lustre les surfaces matifiées lors de l'utilisation, en remettant le matériau à son aspect d'origine,
- ne contient pas d'acides ni de substances alcalines,
- ne laisse pas de traces après utilisation,
- ne dégage pas de fumées nocives.

## MODE D'EMPLOI:

- Agiter avant emploi;
- Verser une petite quantité de CREAM INOX;
- Frotter la surface à polir avec un chiffon ou un tampon blanc jusqu'à ce qu'une patine foncée se forme;
- Rincer immédiatement à l'eau;
- Répéter si nécessaire.

## PRÉCAUTIONS:

- Aucune.

## NOTES:

Nos indications sont basées sur les connaissances actuelles de la recherche et visent à donner les meilleures indications à l'acheteur-utilisateur. Toutefois, ces indications nécessitent des examens et des essais préalables aux domaines d'utilisation, aux types de matériaux présents et aux différentes conditions d'application. L'utilisateur décide lui-même de l'aptitude et du domaine d'utilisation. MARBEC Srl décline toute responsabilité en cas de mauvaise utilisation de ses produits. Rev6-Ver160222

## AVERTISSEMENTS :



### AVERTISSEMENTS : ATTENTION

**Indications de danger :** Provoque une sévère irritation des yeux.

**Conseils de prudence :** Tenir hors de portée des enfants. – Lire l'étiquette avant utilisation. – Protéger les yeux / le visage. – Si l'irritation des yeux persiste, consulter un médecin.

Ingrédients conformes au règlement (CE) n° 648/2004  
tensioactifs non ioniques < 5%, anioniques < 1%, 1,2-benzisothiazole-3(2H)-one, Na pyrithion.

UFI : C330-50CD-300D-GET0

Rev6-Ver160222

#### EMBALLAGE:

- 250 gr flacon PE – scatola 6 pz.

#### RENDEMENT:

- En fonction de la concentration d'utilisation.

#### DONNÉES TECHNIQUES:

- État physique : liquide pâteux blanc
- Poids spécifique (g/cm<sup>3</sup>) : 1,38
- pH : 7
- Point de flamme (ASTM) : non inflammable
- Solubilité dans l'eau : partiellement soluble dans l'eau.

#### STOCKAGE:

Conserver le produit bien fermé à des températures comprises entre 0 °C et +30 °C et ne pas exposer longtemps aux rayons du soleil. Le produit ainsi conservé a une durée de vie de 2 ans.

MARBEC SRL

Via Croce Rossa 51  
51037 - Montale PT  
Italia

SERVICE CLIENT

Tel +39 0573959848  
Whatsapp +39 3348578502  
Email [contatti@marbec.it](mailto:contatti@marbec.it)